证券代码: 870366 证券简称: 橙联股份 主办券商: 东吴证券

青岛橙联科技股份有限公司权益变动报告书

青岛嘉远中和文化传媒有限公司的董事会及其董事或主要负责人,保证本权 益变动报告书内容的真实、准确和完整,其中不存在虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、信息披露义务人基本情况

(一) 法人填写

公司名称	青岛嘉远中和文化传媒有限公司
法定代表人	史倍倍
设立日期	2021年7月2日
注册资本	3, 500, 000
住所	山东省青岛市李沧区兴华路3号1号
1生別	楼 1222 室
邮编	266041
所属行业	现代服务业
->	互联网直播服务(不含新闻信息服务、
主要业务	网络表演、网络视听节目)
统一社会信用代码	91370203MA94E9DC9Y
信息披露义务人控股股东名称	史倍倍
信息披露义务人实际控制人名称	史倍倍
权益变动前是否为挂牌公司第一大股东	否
权益变动后是否为挂牌公司第一大股东	否
权益变动前是否为挂牌公司控股股东	否
权益变动后是否为挂牌公司控股股东	否
权益变动前是否为挂牌公司实际控制人	否

权益变动后是否为挂牌公司实际控制人	否
实际控制人是否属于失信联合惩戒对象	否
信息披露义务人是否属于失信联合惩戒	不
对象	否

公司名称	青岛嘉合鑫商务咨询有限公司	
法定代表人	史倍倍	
设立日期	2023年9月11日	
注册资本	3, 000, 000	
住所	山东省青岛市市北区龙城路 31 号 3 号	
1生7月	楼 2506 户	
邮编	266000	
所属行业	其他服务业	
主要业务	信息咨询服务	
统一社会信用代码	91370203МАСХ88ЈТ2Н	
信息披露义务人控股股东名称	史倍倍	
信息披露义务人实际控制人名称	史倍倍	
权益变动前是否为挂牌公司第一大股东	是	
权益变动后是否为挂牌公司第一大股东	是	
权益变动前是否为挂牌公司控股股东	是	
权益变动后是否为挂牌公司控股股东	是	
权益变动前是否为挂牌公司实际控制人	否	
权益变动后是否为挂牌公司实际控制人	否	
实际控制人是否属于失信联合惩戒对象	否	
信息披露义务人是否属于失信联合惩戒	否	
对象	ÏΪ	

(二) 信息披露义务人为多人情形的还应填写

各信息披露义务人之间的相互关系

股权关系	无	
资产关系	无	
业务关系	无	
高级管理人员关系	有	史倍倍女士同时担任2家公司的执行董
同级目垤八贝大尔		事、法定代表人

(三) 信息披露义务人存在一致行动关系的还应填写

- 1、一致行动主体包括:青岛嘉合鑫商务咨询有限公司、青岛嘉远中和文化传媒有限公司;
- 2、一致行动人关系构成的认定依据:
- □签订协议 □亲属关系 √其他
- 3、其他应披露的事项:青岛嘉合鑫商务咨询有限公司、青岛嘉远中和文化传媒有限公司的控股股东及实际控制人为同一自然人史倍倍女士;同时,史倍倍女士同时担任2家公司的执行董事、法定代表人。因此,根据相关法律法规的规定,青岛嘉远中和文化传媒有限公司、青岛嘉合鑫商务咨询有限公司构成一致动关系。

二、拥有权益及变动情况

信息披露义务人	青岛嘉远中和文化传媒有限公司		
股份名称	青岛橙联科技股份有限公司		
股份种类	普通股		
权益变动方向	减少		
权益变动/拟变	0005 / 0 1 5 1		
动时间	2025 年 8 月 5 日		
	۸ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	直接持股 1,473,290 股,占比 14.73%	
拥有权益的股份	合计拥有 间接持股 0 股,占比 0.00%		
数量及比例	权益	一致行动或其他方式拥有权益7,026,710股,占	
(权益变动前)	8, 500, 000	比 70. 27%	
所持股份性质	股,占比	无限售条件流通股 8,500,000 股,占比 85.00%	
(权益变动前)	85.00%	有限售条件流通股0股,占比0.00%	
拥有权益的股份	合计拥有	直接持股 973, 290 股,占比 9.73%	

数量及比例	权益	间接持股 0 股,占比 0.00%
(权益变动后)	8,000,000	一致行动或其他方式拥有权益7,026,710股,占
	股,占比	比 70. 27%
所持股份性质	80.00%	无限售条件流通股 8,000,000 股,占比 80.00%
(权益变动后)		有限售条件流通股0股,占比0.00%
本次权益变动所		
履行的相关程序	无	_
及具体时间		

信息披露义务人		青岛嘉合鑫商务咨询有限公司
股份名称	青岛橙联科技股份有限公司	
股份种类		普通股
权益变动方向		减少
权益变动/拟变 动时间	2025年8月5日	
拥有权益的股份	合计拥有	直接持股 7,026,710 股,占比 70.27%
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	7.7.7.47.7.4	间接持股0股,占比0.00%
数量及比例	权益	一致行动或其他方式拥有权益 1,473,290 股,占
(权益变动前)	8, 500, 000	比 14. 73%
所持股份性质	股,占比	无限售条件流通股 8,500,000 股,占比 85.00%
(权益变动前)	85.00%	有限售条件流通股0股,占比0.00%
细去物类的肌以	۸ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	直接持股 7,026,710 股,占比 70.27%
拥有权益的股份	合计拥有	间接持股0股,占比0.00%
数量及比例	权益	一致行动或其他方式拥有权益 973, 290 股,占比
(权益变动后)	8,000,000	9. 73%
所持股份性质	股,占比	无限售条件流通股 8,000,000 股,占比 80.00%
(权益变动后)	80.00%	有限售条件流通股0股,占比0.00%
本次权益变动所	J .	
履行的相关程序	无	_

及具体时间	
及共体时间	

三、权益变动具体方式及目的

(一) 权益变动具体方式

	□通过竞价交易	□通过做市交易	
	√通过大宗交易	□通过特定事项协议转让	
	□取得挂牌公司发行的新股	□国有股行政划转或变更	
	□执行法院裁定	□继承	
	□赠与	□投资关系、协议方式	
	□其他		
权益(拟)变动方式	2025年8月5日,青岛	嘉远中和文化传媒有限公司	
(可多选)	(以下简称"嘉远中和")通过大宗交易方式减持 500,000		
	股,其一致行动人青岛嘉合鑫商务咨询有限公司(以下		
	简称"嘉合鑫")未进行交易。		
	本次交易前,嘉远中和及其一致行动人嘉合鑫合计		
	持有橙联股份 8,500,000 股	股份,持股比例为85.00%;	
	本次交易后, 嘉远中和及其	一致行动人嘉合鑫合计持有	
	橙联股份 8,000,000 股股份。	,持股比例为80.00%。	

(二) 权益变动目的

本次权益变动系信息披露义务人自愿减持,并通过全国中小企业股份转让系统以大宗交易方式进行转让。如有后续交易,将按照全国中小企业股份转让系统相关规定的要求进行披露。

四、国家相关部门批准情况

信息披露义务人	青岛嘉远中和文化传媒有限公司、青岛嘉
	合鑫商务咨询有限公司
是否需国家相关部门批准	否

批准部门	不适用
批准程序	不适用
批准程序进展	不适用

五、所涉协议的主要内容

本次权益变动系公司股东通过盘后大宗交易方式进行,不涉及相关协议、行政划转或变更、法院裁定等文件。

六、其他重大事项

(一)权益变动前后公司第一大股东未发生变动,控股股东未发生变动,实际控制人未发生变动。

(二) 其他重大事项

截至本报告签署之日,本报告书已按照有关规定对本次权益变动的相关信息 进行了如实披露,不存在根据法律以及相关信息披露人应当披露而未披露的信息。

七、备查文件目录

- (一)信息披露义务人青岛嘉远中和文化传媒有限公司、青岛嘉合鑫商务咨询有限公司营业执照复印件;
- (二)《持股 5%以上股东每日持股变化明细》、《持股 5%以上股东每日持股变化 名单》:

信息披露义务人:青岛嘉远中和文化传媒有限公司、青岛嘉合鑫商务咨询有限公司

2025年8月6日